調去機務分隊?」 機工長討論 0 車, 坐在 某次落地後,爲了某些驗,他的要求非常嚴格 飛官 |只是| 被調侃了一句: 小巴上等我 , 有多次與教官同 Gamble 會兒 四十四隊換 ,待我發現急忙 , 渾然忽略教 回 一機務問題 卻 要不要把]保敎官 示失風 機學習

外中, 雇老師,好不容易轉換跑道,以我幹了教官沒幾年,他便退伍與顯儀器飛行時所要求的「精準」 大留大 保教官爲授課教官而 《儀器飛行時所要求的「精準」。等以,應指示著「不同」的航向,來彰,約略述及指針尖端的「寬度」兩 情於藍天,卻在十年前的一師,好不容易轉換跑道, (的「RMI」(無線電音的印象是教官在白板上 後來去嘉義基地受儀 接著就是不 搜索再搜索,在茫茫 不幸於雷達幕消失光點, 眠不休的 重逢 訓 磁指 當時 陸空聯合 班 繼續揮 , 次意 示器 大 阿 個

> 指揮官王上校帶隊,此,只是換成了那班武,不得已告知臨時本早已排了假期,與 , 向遙遠山 , 攜帶搜救裝備 頭挺進。 那瑪夏和與那門 ^投救裝備、器材,登隊,納編失事搶救小那瑪夏,由飛指部副聯時取消。一樣是爬 張 友 約好

礼北.

大原

平、 ,離木板凳 柔腸寸斷 時便道 風災尙不滿 跳躍 , ,劇烈震動隨時,蝸行於河床邊 我們搭 幾乎無法安 半年

硬用崎



在民生國小的中央操場草皮上, 軍搜救人員正在進行熟練吊掛作業 及重點事項提示。

飛沙走石 漫漫長路 , 驚險旅

緊急開設通訊網路及臨時制站,攔截非必要車輛維們在民權國中前的消防隊 團指揮官嚴德發中將親,定時對媒體召開記者會 中 , 指揮官嚴德發中將親自坐鎭督導指時對媒體召開記者會,由時任八軍急開設通訊網路及臨時指揮所,不站,攔截非必要車輛進入山區,並 難想像 甲仙以上幾乎沒 友軍在搜救行 並展 成現出紀 律與 了像樣的 離接觸 動 的路 規 中繼管 這位 0 傳 他

竟然可塞進四架搜救直升機,真是輛,兩百公尺方圓的操場中央草皮 兵力 光是 住 了 二、三 宿則 屬

當時我任職官校督察室中校考核



時任八軍團指揮官的嚴德發中將 親自坐鎮督導指揮搜救任務。

上綠色的UH-1H變成了 即撤退交接給空軍,原 標定位置後僅保留部分特戰 藍色的 兵



谷附近發現機翼殘骸後,友軍僅保留 部分特戰兵力,隨即撤退,校園操場 上的UH-1H也變成了S-70C。

在那瑪夏鄉南沙魯村鞍輪名山周邊河

證 別

八眼睛跑· 友見到稀奇

來觀看

罕見

我的

尺原始樹林,於1 因山谷陡峭,1

於是派遣十六名陸軍

特勤隊員

,約一小時後,終於,從直升機垂降到-

一小時後

因名山山

.谷陡峭,滿是高約三、四十公.周邊河谷,發現疑是飛機殘骸

點五公里那瑪夏 人員

天上午十 機搜索

五分

陸軍

航 直

特部 到第

陸空聯合搜救任務過程中,督導 及任務人員吊掛入山實況。

掛立即 別 別 別 別 別 別 別 別 別 垂降特搜人員 後,再原地迴轉 脫離的安全考量 量不受山 一時受限油具 **特一百八十度,讓** 里,飛行員到達吊 , 並奮. 力控制 0

行員豎起

發文通令全軍 練均須穿著橘色 繞著蒼蠅 學生因撞擊而 阿保教 者描述 撥開 , 0 **他色飛行衣。** 概略是規定で 那次事件 官卻 抛出 ,

牲性命 長空的志 [腰裡躺著的英靈 軍隊 十歲的年輕人 看看時下青年, 存在的 願 再看 , 絕大多數是二 卻無法 保家衛 看碧潭! 都是碧血 軍 或 灑

卻在追求和平 建軍是 而



山區救援行動非常辛苦 , 危險性 也相對較高,作者 (右一)特與 當時失事搜救小組合影,留下難 得的軍旅回憶。